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Foreningen for aktive hundeejere 

Bestyrelsesmøde tirsdag den 10. marts 2026 kl. 18.00 Mosegårdsvej 20 Vordingborg 

Deltagere: Benjamin Berner Christensen (formand), Pia Kaufmann Jensen (kasserer), Karin 
Schandorff Jensen (bestyrelsesmedlem), Henning Christensen (bestyrelsesmedlem), Ulla 
Vest (suppleant) og Majbrit Christoffersen (suppleant) 

Fraværende: Sonia Sohnemann (bestyrelsesmedlem) 

1. Nyt fra formanden 

Benjamin har været i kontakt med Vordingborg Kommune, hvor der har været afholdt møde på 
Mosegården. Henning deltog i mødet sammen med Benjamin. Vi fik ros for, at akustikpladerne 
var sat korrekt op i klubhuset, mens vi fik påtalt at dørene ikke må stå åbne med kiler. 
Benjamin har sat klistermærker på dørene med information om, at de ikke må stå åbne hele 
tiden. 

På mødet med kommunen spurgte Benjamin om vi kunne benytte de tilstødende bygninger til 
træning. Det var dog ikke de to fra kommunen der kunne beslutte om vi kunne bruge dette. 
Benjamin har sendt en mail til de relevante i kommunen og undersøger dette nærmere. 
Derudover talte Benjamin med kommunen om haven, som vi påtænker at rydde så klubben 
kan bruge den til træning og fælles hygge. Kommunen har tilbudt at slå græsset i et 14-dages 
interval hvis klubben sørger for at rydde haven.  

Kommunen opfordrer klubben til at bruge kommunens foreningsportalen.  

For at gå brandhæmmende gardiner betalt, kan klubben bruge søge en foreningsfond. 
Benjamin har søgt fonden for 5.000 kr. til de brandhæmmende gardiner til stuen. 

Myndeklubben bruger Mosegården d. 2. maj 2026. Lørdagsholdet forsøger at finde et andet 
sted at træne. 

Benjamin og Pia har deltaget i et kredsmøde hvor DcH kreds 6 fik ny kredsformand.  

Opfølgning fra mail efter bestyrelsesmødet:  

Benjamin vil gerne drøfte bestyrelsens adgange og rettigheder i klubmodul, da han mener, at 
der er flere rettigheder der er relevante for bestyrelsens medlemmer. Dette punkt er ført til 
dagsordenen til næste møde. 
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Benjamin roser Majbrits arbejde med at få en Instagram konto op og køre for klubben og 
opfordrer bestyrelsen og foreningens medlemmer til at sende billeder af hverdagslivet med 
hund til Majbrit, så vi kan fortsætte med at poste nye opslag. 

 

2. Nyt fra kassereren 

Pia gennemgår de spørgsmål som bestyrelsen har fremsendt på mail inden mødet: 

• Konto 1032: Der er købt Gaver for 300 kr. i gaver til Junckers for at få lov til at låne deres 
arealer til konkurrencen i november 2025. 

• Konto 1043: Nytårsgåtur og juleafslutning med brugerbetaling. Her er der et overskud 
på 596 kr. efter udgifterne er trukket fra. 

• Konto 2503: Pia skal på efteruddannelse i figurantarbejde i Slagelse samt 
efteruddannelse i belønning. Begge efteruddannelser koster samlet 900 kr. 

• Konto 2504: Det er instruktørernes kontingent til lands- og kredsforeningen som endnu 
ikke er bogført. 

• Konto 3100: Der er brugt 1.152 kr. på jubilæumsgaver til årets hund med mere. Faktura 
blev først tilsendt og betalt efter regnskabsafslutning. 

• Konto 8499: Varebeholdningen består af rosetterne. Ulla og Majbrit har talt dem op og 
lavet en oversigt der lægges i kasserne. Konkurrenceansvarlig skal notere hvor mange 
rosetter der tages til hver konkurrence. 

• Konto 8500: Kantinebeholdningen består af kaffe, the, øl og vand. 
 

Bestyrelsen bliver enige om, at vi fremover skal huske, at spørge bestyrelsen inden man bliver 
tilmeldt efteruddannelse. Benjamin og Pia er i dialog med banken vedrørende kontoen og 
adgangen hertil. Benjamin går i dialog med banken for at sikre at én fra bestyrelsen ikke kan 
hæve mere end 1.500 kr. uden en anden godkender. 

 

3. Nyt fra udvalgene, herunder datoer for lokalkonkurrencer 2026 
a. Aktivitetsudvalget 

Udvalget har henvendt sig til udvalgte hundeførere omkring kommende arrangementer. F.eks. 
et foredrag om eftersøgningstjenesten, en fra kredsen til at komme ud og fortælle om 
klubmodul samt taget kontakt til en dyrlæge der skal fortælle om førstehjælp for hunde. Der er 
ingen datoer fastlagte for de tre arrangementer. 

Sommerfesten afvikles fortsat den 20. juni 2026. 
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b. Hoopers-udvalget 

Udvalget har afholdt møde og har sendt et referat til bestyrelsen. Hanne, der er en del af 
udvalget vil gerne være instruktør på et Hoopers hold om søndagen. Der er pt. medlemmer til 
et hold for ekspert/øvede og et hold til let øvede medlemmer. Der er derudover plads til at 
starte et nyt begynderhold op. Bestyrelsen godkender Hanne som instruktør og hun bliver 
inviteret med til det næste instruktørmøde. 

Der er bestilt en ny Hoopers bane. De bestilte hoops er leveret og afhentet. Det resterende (to 
hegn, to cutes og to sæt nummerskilte med tal på begge sider) skal bestilles via en østrigsk 
forhandler. Majbrit hjælper med at få et tilbud fra forhandleren. Derudover skal der kigges 
efter et felt til Hoopers banen. Udvalget sender nogle billeder til bestyrelsen for at se om 
bestyrelsen kan skaffe dem. Henning tager kontakt til en, der gerne vil sælge seks fodertønder. 

Kredsen afvikler et introkursus i Hoopers den 25. maj 2026 på Mosegården.  

Udvalget har været i dialog med en dommer om afvikling af Hoppers konkurrencer for klasse 
0, 1 og åben. Dommeren kunne ikke den foreslået dato, så hun vender retur.  

Lokalkonkurrencen afvikles den 18. oktober 2026. 

c. Lydighedsudvalget 

Der er intet nyt fra udvalget. 

Lokalkonkurrencen afvikles den 3. oktober 2026 

d. Nose work udvalget  

Nyt fra landsudvalget: Tidligere kontrollerede dommerne beregningerne inden 
offentliggørelsen af resultaterne. Dette er fremadrettet klubbens ansvar. Der må gerne lægges 
et event op med konkurrence uden der er fundet dommer. Der må dog ikke være tilmelding 
førend der er dommer. 

Sjællandsmesterskabet i Nose work: Vordingborg og Haslev går sammen om at finde 
sponsorgaver. Det er aftalt, at de fire klubber deler alle indtægter og udgifter. Vordingborg er 
ansvarlig for afviklingen af nose work konkurrencen. Udvalget skal finde hjælpere til dagen. 

Lokalkonkurrencen afvikles den 24. oktober 2026 

e. Rallyudvalget 

Intet nyt fra rallyudvalget. 

Lokalkonkurrencen er ikke fastsat endnu. 
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4. Opfølgninger fra seneste bestyrelsesmøde 
a. Instruktørmødet den 19. marts 2026 

i. hvem kan vi se som nye instruktører? 
ii. planlægning 

Dagsorden på instruktørmødet kan ses i de tidligere referater. Oftest er ’Nyt fra formanden’ det 
første punkt. Kirsten er sekretær til instruktørmøderne og har derfor ikke mad med. Pia sender 
dagsorden og invitation ud til instruktørerne. Ulla holder styr på, hvem der skal have mad med. 

b. Flere fælles aktiviteter på tværs af hold 

Ideer til fælles aktiviteter:  

• Mini Hundefører weekend, hvor alle medlemmer kan vælge hvor de gerne vil deltage på 
dagen 

• For-sjov-konkurrence, hvor instruktørerne har udvalgte momenter med fra deres sport 
og medlemmerne skal udvælge fem momenter som de vil deltage i. Instruktørerne skal 
dømme medlemmerne og den samlede vinder kåres på dagen. 
 

c. Opfølgning vedr. instruktørweekend til september 

Mia Rasmussen har accepteret instruktørweekenden og det er planlagt med hende. Emnet 
vender bestyrelsen og Mia retur med, da dette endnu ikke er fastlagt. 

Årets instruktørweekend er d. 12. – 13. september 2026. 

 

5. Planlægning af arbejdsdagen den 28. marts 2026 

Pia opretter et event så medlemmerne kan tilmelde sig ift. forplejning. 

Benjamin står for morgenmaden:  

• Kaffe, morgenbrød, ost og diverse pålæg 

Opgaver på dagen:  

• Der er ønske om, at lydighedsspringene skal laves. 
• De nye hoops skal samles. 
• Inventarliste 
• Oprydning alle steder 
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• Oprydning i haven 

Formanden prioriterer opgaverne ud fra hvor mange der deltager. 

 

6. Drøftelse af indkøb af kegler, gardiner til klubhuset mv. 

Keglerne er købt – de står i garagen. Vedr. gardiner, se pkt. 1 vedr. nyt fra formanden. 

 

7. Nyhedsbrev 

Det første nyhedsbrev er udgivet. Det næste bør snart udkomme, f.eks. med information om, 
at pladsen er optaget den 2. maj 2026, nyhed om sjællandsmesterskabet, sommerfesten og 
om instagram-profilen. 

Ulla starter et udkast til nyhedsbrevet og sender til bestyrelsen. Benjamin samler udkastet til 
et fælles nyhedsbrev. 

 

8. Næste bestyrelsesmøde 

Onsdag d. 20. maj 2026 kl. 18 på Mosegården, Vordingborg. Sonia medbringer mad. 

Punkter til næste bestyrelsesmøde:  

• Nyt fra formanden 
• Nyt fra kasserer  
• Nyt fra udvalgene  
• Planlægning af sommerfesten 
• Bestyrelsens adgange og rettigheder til klubmodul 

 

9. Evt.  

Der har været et kursus på Fyn om hvordan hunden indlærer. Da Ulla blev nødt til at aflyse, har 
hun kontaktet instruktøren og spurgt ind til prisen. Det vil koste 7.500 kr. for et en-dags kursus 
plus kørselspenge og en overnatning. Kurset er uden hund. Alternativt vil det koste 15.000 kr. 
plus kørselspenge og to overnatninger hvor der kan deltage seks hunde og flere hundeførere.  
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Årets kalender:  

• 19. marts 2026: Instruktørmøde 
• 28. marts 2026: Arbejdsdag  
• 19. april 2026: NWÅ konkurrence 
• 25. maj 2026: Introduktion til hoopers via kredsen 
• 6. juni 2026: NW for sjov konkurrence for klubbens medlemmer 
• 20. juni 2026: Sommerfest 
• 15. juli 2026: Fælles gåtur Oringe rundt 
• 2. august 2026: NW1 og NW2 
• 30. august 2026: Afvikling af Sjællandsmesterskabet i NW1 og NW2 
• 6. september 2026: NW2 konkurrence 
• 12. september – 13. september 2026: Instruktørweekend 
• 3. oktober 2026: Lokalkonkurrence i lydighed 
• 18. oktober 2026: Lokalkonkurrence i hoopers 
• 24. oktober 2026: Lokalkonkurrence i nose work 
• 29. november 2026: Fælles juleafslutning 
• 31. december 2026: Fælles gåtur Aunø rundt 


